



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS
CAMPUS AVANÇADO CARMO DE MINAS
Alameda Murilo Eugênio Rubião, s/nº – Chacrinha – CEP: 37.472-000 – Carmo de Minas – MG

**RETIFICAÇÃO EDITAL nº 26 SIMPLIFICADO
PARA SELEÇÃO DE PARTICIPANTES DE CURSO DE EXTENSÃO**

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, CAMPUS AVANÇADO CARMO DE MINAS, TORNA PÚBLICO O PRESENTE EDITAL PARA ABERTURA DE INSCRIÇÕES, VISANDO À SELEÇÃO DE PARTICIPANTES DE CURSO DE EXTENSÃO.

Segue a retificação para o presente edital

1. DO OBJETIVO

ONDE SE LÊ

O horário das aulas será:

- para a Turma 2: das 13h30' às 17h30'

LEIA-SE:

O horário das aulas será:

- para a Turma 2: das 13h às 17h

Carmo de Minas, 14 de maio de 2018.